


Ljubav ne može biti 
pobije ena. —Ivan Pavao II

Hrvatski katoli ki radio

Glas hrvatske župe Sv. Jeronima—Svake subote u 10 sati ujutro, 750 AM—Glas duhovnosti, rije
mudrosti, trenutci opuštanja, razgovora sa sobom, susreta s drugim! Budite s nama! 

Razmišljanje... 
Blagopokojni Ivan Pavao II, koji se nije razba-
civao rije ima, upotrijebio je naziv za našega 
Stepinca, da je to najsvjetliji lik Crkve u 
Hrvata. 

Pa dajmo se i mi na put obra enja i svetosti 
potaknuti tim primjerom i mnoštvom drugih 
primjera, možda manje poznatih ali stvarnih 
iz naše hrvatske povijesti, nepoznatih mu e-
nika i mu enica, svjedoka vjere, duhovnih ve-
likana, kako bismo i danas mogli ostvariti 
poziv na koji nas Isus poziva. Da se okrenemo 
od prolaznog i prigrlimo neprolazno. Od 
vremenitog i opredijelimo se za vje no. Da 
znamo dati prednost Bogu i da se ne bojimo 
do kraja biti Njegovi, jer tek tada možemo biti 
autenti ni i dosljedni u naviještanju evan-

elja, koje prožima najprije evangelizatora 
kako bi se Najradosnija vijest ljudske povi-
jesti poput svjetlosti širila nenametljivo ali i 
neotklonjivo, uvjerljivo i sveprodorno, u sva-
kog onog kome je istina milija od laži, život od 
smrti i ljubav od mržnje, poštovani itatelju. 

M. B.  

Hvala
Iskreno zahvaljujemo obitelji Nevenke 
Jurkovi  za dar ($100.00) našem 
Hrvatskom katoli kom radiju (u sje anje 
na pok. majku). Hvala za slušanje i 
potporu. Slušajte nas svake subote od 10 
do 10:45 ujutro na postaji 750 AM. 

Iz duhovne oporuke 
kardinala Stepinca: 
“Neka ovaj križ moji nasljednici na 
stolici biskupa zagreba kih pobožno i 
zahvalno nose, dok ih bude. Ja mis-
lim, da je veliki papa Pio XII htio ovim 

svojim darom simboli ki pokazati 
meni i mojim nasljednicima, da 
moramo neprestano imati na pameti 
pregorku muku i smrt našega raspe-
toga Otkupitelja i biti spremni sve 
pretrpjeti za njega, za njegovu Crkvu 
i za prava Božja: ako treba i i na križ, 
poput sv. Petra, ako treba staviti 

glavu pod ma , poput sv. Pavla, ako 
treba biti strovaljen s visine poput sv. 
Jakova, ako treba sebi dati i kožu 
oderati poput sv. Bartolomeja.”  

“Dao Bog tu jakost meni i mojim nasl-
jednicima do vijeka.” 

9. listopada 1959. 
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MUDROSNICA
“A Što onda? Ovi bi trijumfirali, rastrubili bi po ci-
jelom svijetu, da sam priznao krivnju, koje nisam 
po inio, ja bih bio doduše u Zagrebu, ali onemo-
gu en u svom pastoralnom radu. A što bi mi rekla 
moja savjest? Kako bi bilo sv. Ocu, kad bi saznao 
da sam izdao Božju stvar? Ne! Nema druge, nego 
trpjeti za Božju stvar i moliti. Tako je Božja volja. 
Ako treba bolje je asno poginuti, nego sramotno 
živjeti i stanovati u nadbiskupskom dvoru. Ni sv. 
Tomi Moru, kao ni sv. Johnu Fisheru nije bilo lako, 
a eto danas su na oltaru. Da je popustio, izgubio bi 
se, a s trpljenjem je postao blažen. Ako protivnici 
imadu svoje metode, mi imamo jasna na ela. Ako bi 
i koji biskup zastranio, tu je još Sv. Otac koji u 
stvarima vjere ne e nikada zalutati. Ne u popustiti! 
Franger, non flectar! - Neka me slome, ali me ne e
saviti!” Kardinal Stepinac

“Da mi netko sto godina tuma i muku Isusovu, ne bih toliko 
shvatio i razumio, kao što sam to shvatio i proživio kod 

su enja.”   Blaženi kardinal Stepinac

“Ja iz ove zemlje ne idem...Smatram
svojom dužnoš u ostati uz svoj narod”



Dani Kardinala Stepinca
S rda no  poz -
dravljamo danas u 
našo j zajednici 
goste iz Kanade, 
grupu ”Sljeme” iz 
Missisauge. Zahva-
ljujemo na njihovu 
odazivu na naše 
”Dane kardinala 
Stepinca”. Tako er
zahvaljujemo svima 
koji ste pomogli ovih 
dana u pripremi i 
održavanju proslave 
”Dana Kardinala Stepinca”. Zahvaljujemo 
grupama ”Hrvatska loza”, ”Hrvatska Baština” i 
našoj doma oj grupi ”Kardinal Stepinac” za 
predivan program koji su nam darovali ju er u 
dvorani osnovne škole ”Healy”. Pridružite nam 
se i danas poslije svete mise u kratkom 
programu posve enu Kardinalu, te na 
zajedni kom sve anom ru ku.  

Lin o me u nama. Poznata grupa i 
jedna od najboljih što Hrvatska ima u kulturi 
folklora, dubrova ki Lin o, dolazi u našu 
zajednicu. Lin o, grupa od 50 lanova imat e
sve ani koncert u Scholastica Auditorium 
(7416 N. Ridge, Chicago) u subotu 18. 
velja e u 6 sati nave er.  Karte možete 
dobiti kod gospo e Mare Romanovi !

 BAKALAR—specijalitet Dalmacije 

Godišnja bakalar ve era u organizaciji 
Kluba Poljica iz naše zajednice održava se 
u dvorani Sv. Jeronima, u subotu 4. ožujka. 
Ulaznica je $50.00, te uklju uje dalmatinske 
ribarske specijalitete, sjajnu glazbu i ot-
voreni bar.  

Novo parkiralište: 
NAŠA ŽUPA DUGUJE: $ 400,000 
DO SADA PRIMLJENO: $ 180,346 
Darovi primljeni u velja i    $        125 
Mjese na otplata iznosi   $   11,900 

Svima vama, dragi prijatelji koji darujete našu župnu 
zajednicu svakog tjedna izražavamo srda nu zahvalnost.

Ne boj se  
“Kad nebo vi e na zvijezde jer zapla u

Bojimo se jer ne znamo da i zvijezde znaju plakati.  

Mi to nazivamo kišom kao što viku neba nazivamo 
gromom.  

Ne boj se mislim na tebe kad ujem nebo  

Osjetim te kad dotaknem suze zvijezda  

Gotovo kao sjaj nedodirljivih misli  

Dotaknuti kišu zna i približiti daljinu  

ini mi se da ti možeš obrisati suze s o iju neba 
Tvoje o i toliko su bliske zvijezdama  

Ne boj se kad pla u zvijezde, Pokušaj ih dotaknuti i 
vidjet eš kako možeš smiriti nebo.” D. Margeti

Poziv na skupljanje arhivske gra e
Dragi župljani i prijatelji naše zajednice: 

      Molimo Vas za suradnju glede ne ega što sma-
tramo vrlo važnim u životu naše zajednice. Naime to 
je pogled unatrag. Pogled u našu povijest. 

A) Ove godine slavimo 100 godina od osnutka 
Društva Gospe Sinjske i po etka našeg skupljanja 
oko Gospe u ovom našem gradu. Stoga Vas 
molimo ako imate bilo kakve stare slike, foto-
grafije, video ili audio vrpce ili bilo što od arhivske 
gra e koja nas vodi u mnoge godine iza nas. Ako 
imate imena ljudi, popise onih koji su sudjelovali, 
radili, vodili. Molimo Vas za bilo kakve detalje, 
male ili velike bit e nam od velike koristi. 

B) Isto tako molimo sve Vas koji ste od 1973 sud-
jelovali u radu Hrvatske škole “Kardinal Stepinac”  
da nam pomognete u skupljanju gra e. Tako er 
molimo za video vrpce, filmove, fotografije, 
spomen plo e, zapise bilo koje vrste. Molimo vas 
kako bismo obnovili, izgradili arhiv škole. Molimo 
vas kako bismo onima poslije nas olakšali uvid u 
rad i povijest ove zajednice. One dokumente, 
slike, filmove i drugo što imate u jednom prim-
jerku mi emo rado napraviti kopije i vratiti vam 
vaš original.  

Sastanak mladih svetog Jeronima u srijedu, 

15. velja e u 6:30 nave er na 2. katu male dvorane. Mladi 
su lani organizirali darove hrane i igra ke za siromašnije. 
Što bi se još tu moglo u initi? Dodjite i vidite sami. inimo 
nešto korisno za širu našu zajednicu.
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